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EDITAL Nº 001/2024, de 26 de janeiro de 2024
ABRE PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL/ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL PARA ATUAÇÃO NA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO DO MUNICÍPIO DE BARRA DO RIO AZUL /RS.

O Município de b1, Estado do Rio Grande do Sul, através da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto, torna público para conhecimento dos interessados que estão abertas as inscrições ao Processo Seletivo Simplificado para a Contratação Emergencial de Professor de Educação Infantil/Anos Iniciais do Ensino Fundamental,  em conformidade com a Lei Municipal nº 1.928/2024, de 22 de janeiro de 2024, para o preenchimento do cargo acima relacionado:
	1) Número de vagas:

02 + Cadastro de Reserva
	Cargo:

Professor
	Vencimento Básico:
20 hs semanais



2) Período, Local e Horário das Inscrições:

De 29 de janeiro de 2024 à 02 de fevereiro de 2024, no horário regular de funcionamento da Prefeitura Municipal de Barra do Rio Azul – RS, na Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto.
3) Documentos a serem apresentados e entregues no ato da Inscrição:

O candidato deverá apresentar original e cópia dos seguintes documentos:

3.1. Cédula de Identidade;

3.2. CPF;

3.3. Título de Eleitor com comprovante da última eleição;

3.5.1. Comprovante de Escolaridade: Curso Superior de Licenciatura em Pedagogia;

4) Homologação das inscrições e prazo para recurso:

A homologação das inscrições será no dia 05 de fevereiro de 2024. O prazo para recurso do indeferimento das inscrições será no dia 06 de fevereiro de 2024, em horário de expediente.

5) Critérios de avaliação:
Caso o número de inscritos seja igual ou inferior ao número de vagas, será realizado sorteio público para determinação da ordem classificatória, no dia 07 de  fevereiro de 2024 as 09h30min, na Câmara Municipal de Vereadores de Barra do Rio Azul – RS, localizada na Rua das Rosas, 268, no Município de Barra do Rio Azul - RS, a ser efetuado por Comissão designada para elaboração e acompanhamento deste processo.
Caso o número de candidatos inscritos for superior ao número de vagas, a avaliação será realizada através de Prova Objetiva de caráter classificatório, que será aplicada no dia 08 de fevereiro de 2024 as 09h00min, na Câmara Municipal de Vereadores de Barra do Rio Azul – RS, localizada na Rua das Rosas, 268, no Município de Barra do Rio Azul - RS, a ser aplicada por Comissão designada para elaboração e acompanhamento deste processo.

6) Conteúdo das Provas:

O conteúdo constante das Provas, que terão 20 (vinte) questões objetivas, com pontuação

igual, à que serão submetidos os Candidatos são os seguintes:
PORTUGUÊS: Compreensão, interpretação, estruturação e articulação de textos; significado contextual de palavras e expressões; vocabulário. Ortografia e acentuação. Classes, formação e emprego das palavras. Significação das palavras: sinônimas, antônimas e homônimas. Colocação pronominal. A oração e seus termos. O período e sua construção: coordenação e subordinação. Flexão nominal e verbal. Emprego de tempos, modos e vozes verbais. Concordância nominal e verbal. Regência nominal e verbal. Ocorrência de crase. O uso dos porquês. Pontuação. Figuras de estilo e vícios de linguagem.
INFORMÁTICA: Informática em Geral: conceitos. Periféricos de um Computador. Hardware. Software. Utilização e configurações básicas do Sistema Operacional Windows 8 e 10. Instalação, configuração e utilização: Word 2010, Excel 2010, Outlook 2010 e PowerPoint 2010 e suas respectivas versões posteriores. Noções de segurança para Internet. Noções básicas de navegação na Internet (Internet Explorer 11, Mozilla Firefox 61 e Google Chrome 74 e suas respectivas versões posteriores). Configuração e utilização de Impressoras.
LEGISLAÇÃO/DIDÁTICA: O Desenvolvimento da Criança e do Adolescente. Organização do trabalho pedagógico. A organização do espaço. Rotinas. Projetos Pedagógicos e Planejamento de Aula. Teorias Educacionais. Concepções Pedagógicas. Mediação da Aprendizagem. Avaliação. Currículo. Sexualidade. Drogas. Fracasso Escolar. A Prática Educativa. Psicomotricidade. O lúdico como instrumento de aprendizagem. Formação de Professores. Educação de Jovens e Adultos. Limites, Disciplina e Comportamento. Cidadania. Educação Especial e Educação Inclusiva. Relacionamento Pais e Escola, Ambiente Educacional e Familiar, Participação dos Pais. Diretrizes Curriculares Nacionais. Práticas promotoras de igualdade racial. História e Cultura Afro-Brasileira e Indígena. Educação das Relações Étnico-Raciais. Educação para Todos. Legislação.
ATUALIDADES/CONHECIMENTOS GERAIS: Tópicos relevantes e atuais de diversas áreas, tais como política, economia, sociedade, educação, tecnologia, energia, relações internacionais, desenvolvimento sustentável, responsabilidade socioambiental, segurança e ecologia, e suas vinculações históricas. Fonte – Jornais, Revistas, Noticias Televisivas, internet, etc.

7) Resultado provisório e prazo para recurso:

O resultado provisório será divulgado no dia 09 de fevereiro de 2024, a partir das 10h. O prazo para interposição de recurso quanto ao resultado provisório será no dia 14 de fevereiro de 2024 e o julgamento do mesmo, caso existir, no dia 15 de fevereiro  de 2024.

8) Resultado Final:

O resultado final será divulgado no dia de 16 de fevereiro de 2024.

Em caso de empate, será realizado Sorteio Público.
9) Contratação:

A contratação será de natureza administrativa e realizada de acordo com as necessidades do Município, ficando assegurados ao contratado os direitos previstos na Legislação Municipal vigente.

10) Prazo de Validade:

O prazo de validade da contratação temporária de excepcional interesse público será pelo período de 12 (doze) meses, ou até a ultimação do ano letivo, sendo permitida a prorrogação nos termos da legislação vigente.

11) Disposições Gerais:

O presente edital será publicado no local de costume da Prefeitura Municipal de Barra do Rio Azul - RS, bem como disponibilizado no endereço eletrônico http://www.barradorioazul.rs.gov.br
Barra do Rio Azul/RS, 26 de janeiro de 2024.
MAXIMINO FRANCISCO BASSO
Prefeito Municipal em exercício de Barra do Rio Azul - RS
Rua das Rosas, 268 - Centro - 99765-000 - Barra do Rio Azul/RS

Fones: (54) 3613-1071 / 3613-1166 / 3613-1167 / 3613-1168 - www.barradorioazul.rs.gov.br

